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Comunicado gestión Sindical 2016-2017

Santiago, Junio 28 de 2017.-
Estimados Socios y amigos:

Junto con saludarles, queremos darles a conocer resumidamente nuestra gestión Sindical año 2016 y lo que va del 2017. A continuación las gestiones:

*Se implementa rifa solidaria que permitió ir en ayuda de 2 socios con problemas catastróficos de salud.

*Se crea fondo solidario de hasta $ 500.000 para el uso de sus socios en casos catastróficos (enfermedad, accidentes, incendio, etc)

*Contención, asistencia y asesoría para nuestros ex socios que fueron desvinculados masivamente desde Noviembre 2016 a la actualidad. Se presentaron 11 demandas patrocinadas por el Sindicato en Santiago y se apoyó 1 demanda en Concepción. A raíz de esto se implementa conciliación con la Dirección del Trabajo como mediador entre Trabajador y empresa, más la participación del Sindicato en representación de los trabajadores desvinculados.

*Levantamiento sobrecarga laboral en muchas unidades de la compañía.

*Asistencia y seguimientos a casos de riesgo psicosocial en la empresa. A raíz de ello sugerimos a la empresa, implementación de psicólogo o asistente social. Siendo favorablemente implementado el psicólogo.

*Asistencia, seguimiento y visitas a socios trabajadores con problemas graves de salud.

*Asistencia a capacitaciones, talleres y diplomados en temas laborales y Sindicales.

*Se entregaron los 5 cupos Sindicales correspondientes al período Agosto 2016-Agosto 2017. Adicionalmente se entregó cupo adelantado por razones humanitarias.

*Gratificación legal mal pagada: Se levanta error en el pago incompleto de la gratificación legal por parte de la empresa. Gracias a ello, logramos el reconocimiento y pago de lo adeudado para 30 de nuestros socios por 3 años, es decir 2014-2015 y 2016.

*Nuevo modelo de incentivo para ejecutivos: Sindicato realiza observaciones al modelo que la empresa implementó a principio de año.

*Nuevo modelo Ejecutivos mesa Internet: Sindicato realiza observaciones al modelo que la empresa implementó.

*Levantamiento de siguientes temas: One, Promedio vacaciones ejecutivos, Bicicletero para trabajadores Banchile.

*Clima Laboral: Levantamiento de este tema a raíz de sobrecargas y abusos laborales por parte de algunas jefaturas. A raíz de esto aportamos a que se generara la encuesta de clima laboral.

*Evaluación desempeño y Bono. Se levanta el tema para obtener una mayor transparencia en la implementación de esto. Se genera la retroalimentación con las respectivas jefaturas.

*Entrega y envío de regalos de cumpleaños, día del trabajador, fiestas patrias y fin de año.

*Acreditación Aciv vencidas: Se levantan diversos casos en que no se permitía a los trabajadores continuar trabajando cuando en períodos de Licencias médicas, pre y post natales, se les vencía su acreditación. Se logró en todos los casos que los trabajadores continuaran trabajando y recibiendo sus remuneraciones hasta que se acrediten.

*Viaje a regiones: Se implementaron visitas a casi el 100 % de nuestros socios (excepción Antofagasta, Iquique y Punta Arenas). En dichas ocasiones, junto con conmemorar nuestro primer aniversario como organización Sindical, se recogió los levantamientos propios de cada socio, región o sucursal.

*Operativo Oftalmológico: Se implementó operativo de evaluación oftalmológica gratuita para nuestros socios que adquirieran lentes ópticos con la empresa que realizó dicho operativo.

*Se implementaron los siguientes convenios propios del Sindicato: 
-Clinica dental Bucalis
-Óptica Excelentes.
-Petphone. (alimentos mascotas)
-Cabañas Almahue. 
-Cine Planet.
-GPS tracker Chile.
-Muebles y Tapicería Rojas e hijos.
-Tiendas Fabrizi
-Grupo Nuestros Parques.


*Alianza Afubach: Se implementa esta alianza con más de 200 convenios a disposición de nuestros socios. El Sindicato costea con parte de la cuota Sindical de cada socio la cuota que se cancela en afubach. Para esto se hace preciso que todos nuestros socios que aún no se inscriben o enrolan en afubach, lo realicen, puesto que se paga por todos.

*Propuestas Mind Fulness y Fundación Honra a la empresa. Esto para trabajar en temas como: Equidad de género, violencia laboral y rebaja de estrés.

*Seguridad: Se levantan temas de esta unidad debido a algunas irregularidades.

*Se termina de implementar casino en la sede del Sindicato para nuestros socios.

*Asistencia crédito CrediChile: Se asiste a nuestros socios en diversas consultas por modalidad de obtención y cuotas pagadas mal informadas, entre otros.

*Focus Group: Se realiza focus group con ejecutivos con el fin de realizar levantamientos específicos del cargo.

*Se implementa biblioteca virtual y la biblioteca física continua recibiendo donaciones de textos.

*Se viaja a VIII región para aclarar práctica anti sindical por parte de jefatura. (se requiere que en los casos que se produzcan, los socios realicen el respectivo levantamiento de ello)

*Se organiza campeonato futbolito solidario en conjunto con la empresa para ir en ayuda de Socio cuyo costo en clínica sobrepasa límite de endeudamiento tras aplicado la ayuda del fondo solidario.

*Extensión de Beneficios: Se acuerda con empresa la extensión de beneficios para los trabajadores que según nueva reforma laboral, ingresen a Banchile a partir del 01-04-2017. Esta extensión tiene un cobro del 100 % de la cuota Sindical para quienes se les extienda.

*Levantamiento de temas ejecutivos: Carga de gestiones efectivas, solicitud de proporcionalidad en metas y visitas para cuando ejecutivos estén haciendo uso de feriado legal o licencia médica.

*Metodología  Hay: Se implementa esta metodología por parte de la empresa, a través de Sub gerencia de compensaciones. Esto guarda relación a lo sugerido en negociación colectiva por el Sindicato, esto es: Definir y clasificar los cargos de manera de ofrecerles a los trabajadores la posibilidad de crecer en sus respectivos cargos. Con esto, se realizó revisión y ajuste de rentas a 117 trabajadores de la compañía.

[bookmark: _GoBack]*Reinserción laboral ex socios: Hemos creado nexos que nos permiten ir en ayuda e intentar reinsertar laboralmente a los compañeros que perdieron sus trabajos.
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